



「标王」特谢拉今晚的表现值得期待

今晚6点亚冠客场挑战越南平阳FC，苏宁迎来正式比赛首秀，大战前公布新赛季奖金方案——

# 600万! 苏宁亚冠赢球奖 高出恒大一倍

今晚6点，苏宁迎来接手江苏足球后的第一场正式比赛——亚冠小组赛首轮客场对阵越南平阳FC。

大战前，俱乐部公布了新赛季的奖金方案，其中亚冠小组赛每场赢球奖励600万元，每净胜一球还额外奖励100万元，平球奖励200万元，输球不奖不罚，特殊场次还会适当增加赢球或平球奖金。值得一提的是，600万元的亚冠赢球奖是恒大的两倍。

现代快报记者 王卫

今晚，亚冠小组赛首战，江苏苏宁将在客场挑战越南平阳FC。为了激励全体将士打好第一枪，昨晚，苏宁俱乐部公布了新赛季的奖金方案，其中亚冠小组赛每场赢球奖励600万元，平球奖励200万元，输球不奖不罚。特殊场次还会适当增加赢球或平球奖金。另外，每场比赛每净胜对手一球，还额外奖励100万元。如果打完小组赛苏宁能顺利出线，俱乐部将额外奖励人民币1000万元。淘汰赛奖金方案，俱乐部表示会另行制订。

从恒大前几年的金元足球模式中可以看出，引进大牌外援是第一步，巨额赢球奖则是球员奋勇杀敌的有力保证。前天，恒大也公布了新赛季赢球奖方案——其中亚冠每胜一场奖励300万元，平一场奖励100万元，每净胜一球，额外追加300万元。这也意味着，苏宁的亚冠赢球奖是恒大的两倍。

除了亚冠，苏宁俱乐部还公

布了新赛季中超联赛和足协杯的奖金方案。中超联赛，苏宁每场赢球奖励200万元，平球奖励100万元，输球无奖励。与亚冠一样，每场比赛每净胜对手一球，额外奖励100万元。足协杯的奖金方案是每场赢球奖励200万元，半决赛和决赛奖金标准另行设定。

重奖之下，必有勇夫。昨天，苏宁主帅佩莱斯库在赛前发布会上表示，“尽管客场作战要面临很多困难，但球队本场比赛的目标只有一个——赢球！”

## 直播提醒

今晚6点  
越南平阳VS江苏苏宁

CCTV5、江苏体育休闲频道都将直播

## 链接

### 江苏体育休闲频道直播苏宁亚冠比赛

这次苏宁远赴越南征战亚冠，有近300名球迷会在比赛现场为球队加油助威，加上越南当地的华人球迷，预计总共会有近千人在现场助阵苏宁。

不过对于大部分江苏球迷来说，今晚只能在家守着电视等待苏宁的亚冠首秀。昨天，江苏体育休闲频道相关负责人表示在接受记者采访时表示：“我们会全程直播苏宁所有的亚冠比赛，为球迷全方位呈现苏宁球员的表现，并奉上精彩解说。当然，接下来苏宁在中超的所有比赛，我们也会进行直播，至于足协杯现在还不能确定。”

值得一提的是，昨天是元宵节，为了让球员在异国他乡也能感受到节日的气氛，俱乐部特意为他们准备了元宵。“元宵都是从南京带过来的，为的就是让球员们能感受到家乡的温暖。”

正月十五闹元宵，昨晚，央视、湖南、江苏、北京等多台元宵晚会同时与观众见面。颇受关注的央视元宵晚会与春晚相比，基本“还是原来的配方”，总导演、主持人阵容、主会场加分会场的录播模式均得以延续，节目也不乏“春晚遗珠”。

江苏台晚会以情景剧“元宵包袱铺”的形式热闹上演，湖南卫视则借TFBOYS和因《我是歌手》大火的黄致列欧巴吸睛，而北京台继续打原创语言类节目这张牌。

现代快报记者 曹锋 陈鑫

# 闹元宵 各出奇招

四台元宵晚会争打热闹牌，明星扎堆笑点各异



江苏卫视元宵晚会上柳岩(右1)化身美厨娘，李湘(左1)扮演贵气老板娘 CFP供图

## 央视 最团圆

在四大卫视的元宵晚会中，最团圆的当属央视元宵晚会。昨天的晚会虽然和春晚相比缩短了一半，只有2个小时。但还是采用和除夕一样的主会场与分会场联动模式，这样天南海北一同庆元宵节的节目形态受到了网友的一致好评。不少人都表示，这样的形式让赏月、猜灯谜、吃元宵等民间习俗在晚会中得到不同形式的展现，展现了全国各地元宵节的习俗，给人一种温馨团圆的感觉。

至于节目方面，大家最关注

## 多地联动很温馨

的则是春晚的“遗珠”。昨天的元宵晚会上，小品《康庄趣事》、哑剧《影院故事》、歌曲《叮咚叮咚》等自然成了晚会的最大悬念。而它们的亮相，也给元宵晚会增加了不少可看度。

有意思的是，昨晚的节目中，甄泽权表演的魔术《甄魔术》依然受到了空前的关注。在魔术表演的过程中，网上就不停地有声音在试图破解该魔术的秘密。而昨天蔡明带来的一曲《我变了我没变》也让人看到了春晚舞台上的“毒舌”温柔感性的一面。

## 江苏卫视 最创新

江苏卫视今年兵出奇招，祭出“情景剧”模式，打造了充满欢乐氛围的“荔枝元宵包袱铺”。昨晚，李湘变身“贵气老板娘”，柳岩则成为“美女厨娘”。除了主持，柳岩还参演了开心麻花的小品《新上海滩》，观众大呼过瘾。

除了形式的创新，在昨晚的晚会上，“小哥”费玉清还和近年来人气爆表的好妹妹乐队组成

## 柳岩变身美女厨娘

了“哥哥妹妹”组合。昨晚，“小哥”的一曲《一剪梅》，让观众陷入怀旧情怀。而作为“行走的段子手”，在李湘等人的调侃下，费玉清还在晚会上讲了不少笑话为观众助兴。作为“荔枝元宵包袱铺”的相声节目“独苗”，昨晚，曹云金与老搭档刘云天祭出新作《世界那么大》，包袱密集，令人捧腹。

## 湖南卫视 最时尚

### TFBOYS+欧巴

昨晚，在春晚中以大长腿吸睛的TFBOYS来到湖南卫视元宵晚会，引发全场粉丝的沸腾。除此以外，凭借《我是歌手》人气大涨的韩国歌手黄致列也在现场大秀热舞，展现火热好身材。而语言类节目中，既有妙语连珠的宋小宝，也有相声界唱歌数一数二的岳云鹏，还有在荧屏上消失已久的南派相声代表大兵。

## 北京卫视 最搞笑

### 相声小品亮点多

今年春晚取得收视口碑双丰收的北京卫视，今晚又奉上了一场精彩纷呈的元宵晚会。相声演员方清平带来了单口相声《我的童年》；好搭档应宁、王玥波和何云伟一同演出相声剧《金钱与孝子》。还有高晓攀及搭档尤宪超一言不合“大打出手”，小品《兄弟别闹》则讲述了梦想背后的坎坷。